



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 02 – 1658/1
Podgorica, 07.10.2016.godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

ODLUKU

1. **NVU „Istraživačkom medijskom centru“ iz Podgorice** uplatiti iznos od 500,00 EUR (petstotina eura) na ime jednokratne finansijske pomoći.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije a u koristi žiro računa 510-55120-65 kod Crnogorske komercijalne banke.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Agenciji za elektronske medije se obratio **NVU „Istraživački medijski centar“ iz Podgorice**, sa zahtjevom za sponzorstvoodjele međunarodne nagrade za najbolju knjigu iz oblasti teorije i kulture medija - DIALOGOS.

Nagradu DIALOGOS je ustanovljena 2013. godine od strane međunarodnog naučnog časopisa "Medijski dijalozi", u cilju promocije, podrške i razvoja medija, medijske kulture i medijske pismenosti.

Imajući navedeno u vidu, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

DIREKTOR

Abaz Beli Džafić



Primijeno	Sekt	Broj	Prilog
06.10.2016	02	1658	

Agencija za elektronske medije Crne Gore
N/r A, Abazu - Belom Džafiću, direktoru

Predmet: Podrška dodjeli međunarodne nagrade za najbolju knjigu iz oblasti teorije i kulture medija - DIALOGOS

Poštovani,

obraćamo Vam, se sa molbom da, ako ste u mogućnosti, finansijski podržite ovogodišnju dodjelu nagrade „DIALOGOS“, koja je planirana za 22. oktobar 2016. godine, a koja se dodjeljuje za najbolju knjigu iz oblasti teorije i kulture medija u regionu objavljenu u 2015. godini.

Podsjećamo da je nagrada „Dialogos“ ustanovljena 2013. godine od strane međunarodnog naučnog časopisa „Medijski dijalozi“, u cilju promocije, podrške i razvoja teorije medija, medijske kulture i medijske pismenosti. Takođe, cilj je da se u Crnoj Gori i regionu podstakne i unaprijedi naučno-istraživačka djelatnost uopšte i nauka o i u medijima posebno.

Nagrada **Dijalogos** dodjeljuje se autoru ili grupi autora za najbolju knjigu u regionu u oblasti istraživanja kulture i teorije medija i predstavlja prvu nagradu ove vrste na prostorima jugoistočne Evrope.

Napominjemo da je na Konkurs za ovogodišnju dodjelu prijavljeno 8 knjiga iz 6 zemalja (Slovenija, Hrvatska, Srbija, Makedonija, Bosna i Hercegovina i Crna Gora), od kojih je, shodno kriterijumima Konkursa, prihvaćeno njih 5. O najboljoj knjizi po predmetnom Konkursu odlučivaće tročlani međunarodni žiri u sastavu:

1. Prof. dr Stjepan Malović (Hrvatska), predjednik žirija
2. Prof. dr Mileva Pavlović (Srbija) i
3. Prof. dr Nataša Ružić (Crna Gora)

Za uspješnu realizaciju predmetnog projekta potrebna su nam sredstva u ukupnom iznosu od 3600 evra, a shodno dosadašnjoj saradnji, obraćamo Vam se sa molbom da nas podržite sa iznosom od 500 evra, koji nam nedostaje za uspješnu realizaciju ovog, cijenimo, za Crnu Goru značajnog projekta.

Ukoliko odlučite da nam pomognete, opredjeljeni iznos možete uplatiti na žiro račun organizatora i to:

NVU "Istraživački medijski centar – Podgorica
ž.r. 510-55120-65 CKB
PIB 02841029

U nadi da ćemo nastaviti dosadašnju uspješnu saradnju, koristim priliku da Vas pozdravim i poželim Vam uspjeh u daljem radu.

S poštovanjem,



Mimo Drašković
doc. dr Mimo Drašković
izvršni direktor

Podgorica, 06.10.2016. godine